



ОФІЦІЙНА ХРОНІКА

25-та МІЖНАРОДНА КОНФЕРЕНЦІЯ РЕГІОНАЛЬНОЇ КОМІСІЇ МЕБ ПО ЄВРОПІ

З 17 по 25 вересня 2012 р. у німецькому місті Флезензее проходила 25-та Міжнародна конференція Регіональної комісії МЕБ по Європі.

У цьому важливому заході взяв участь Голова Державної ветеринарної та фітосанітарної служби України **Володимир Горжеєв**. На конференції були присутні Генеральний директор МЕБ доктор **Бернар Валла**, Президент МЕБ **Карін Швабенбауер**, співробітники Регіонального представництва МЕБ у країнах Східної Європи на чолі з доктором **Ніколою Белевим**, фахівці з 37 країн Європи, а також представники міжнародних організацій.

Основні теми, які обговорювалися під час конференції, – дика фауна та боротьба з хворобами домашніх тварин, гармонізація регіонального підходу до благополуччя тварин у Європі та епізоотична ситуація в країнах – членах МЕБ у першому півріччі 2012 року.



Володимир Горжеєв під час зустрічі з Президентом МЕБ Карін Швабенбауер та делегатом від Туреччини Ніхатом Пакділом



Президент Регіональної комісії МЕБ по Європі Нікола Белев і Голова Держветфітослужби України Володимир Горжеєв

Учасники обмінялися інформацією щодо епізоотичного стану в своїх країнах, переглянули й ухвалили нові стандарти, які стосуються контролю, попередження й недопущення захворювань тварин, їх благополуччя, обговорили питання торгівлі продукцією тваринного походження. Делегати також розглянули питання контролю за інфекційними захворюваннями, зокрема вірусом Шмалленберг, відкоригували діючі проекти контролю та боротьби з чумою свиней.

Голова Держветфітослужби України Володимир Горжеєв проінформував учасників конференції про епізоотичну ситуацію та зоосанітарний стан у нашій країні, провів робочі зустрічі з метою налагодження зв'язків і вирішення питань співробітництва з ветеринарними службами інших держав.

Наша довідка. Всесвітня організація охорони здоров'я тварин (Міжнародне епізоотичне бюро – МЕБ) – це міжурядова організація, яка об'єднує 178 країн. Україна є учасницею МЕБ з 1994 р.

УСІМ МИРОМ ПРОТИ СКАЗУ

Напередодні Всесвітнього дня боротьби зі сказом, який з ініціативи благодійної організації «Альянс з боротьби зі сказом» та центрів США з боротьби з хворобами і з профілактики хвороб відзначається щороку 28 вересня, Держветфітослужба України організувала прес-тур до м. Бровари Київської області.

Саме тут розташоване ТОВ «Укрветпромстач», де за європейськими стандартами виготовляють вакцини проти сказу – особливо небезпечного вірусного захворювання, яке входить до першої п'ятірки хвороб, спільних для людини і тварин.

Перш ніж ознайомити журналістів з виробництвом, Голова Держветфіто-

служби України **Володимир Горжеєв** розповів про епізоотичну ситуацію зі сказом у країні. Зокрема він нагадав, що сьогодні цю хворобу зареєстровано в 113 країнах світу. Через неї щороку гине понад 55 тис. людей і 1 млн тварин, а прямі збитки становлять більше 4 млрд євро на рік.

Стрімкий розвиток епізоотії сказу в

Україні реєстрували в 1996–2007 рр. За цей час кількість захворювань збільшилася вдсятеро. В. Горжеєв пояснив це кризою в сільському господарстві, через що зменшилися площі орних земель, а отже, зросло поголів'я червоної лисиці, яка є основним джерелом збудника сказу в Україні. З іншого боку, заходи щодо профілактики цього захворювання й регулювання чисельності диких тварин (а їх у країні понад 28 видів), які також підтримують збудника сказу, не були достатніми. І хоча від 2008 р. простежується тенденція до